

## 新改訂版 繊維製品の基礎知識 お詫びと訂正

一般社団法人 日本衣料管理協会

『新改訂版 繊維製品の基礎知識』の「第三部 家庭用繊維製品の流通・消費と消費者問題」の p.153 最終行、および p155 「表 4-14 成人男子用衣料サイズに用いられている身長の呼び方」に誤りがございました。

ここにお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

p.153

【誤】成人女子用の衣料には身長区別の体型区分表示、単位表示、範囲表示の3種類がある。

【正】成人女子用の衣料には身長区別の体型区分表示、単数表示、範囲表示の3種類がある。

p.155 表 4-14 成人男子用衣料サイズに用いられている身長の呼び方

【誤】

身長の呼び方	対応身長
2	160 cm
3	165 cm
4	170 cm
5	175 cm
6	180 cm
7	185 cm
8	190 cm

※JIS L 4004 を参考に作成

【正】

身長の呼び方	対応身長
2	155 cm
3	160 cm
4	165 cm
5	170 cm
6	175 cm
7	180 cm
8	185 cm
9	190 cm

※JIS L 4004 を参考に作成